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— O —
4.81. Breruucanre:

a) BV87, 6) 61,21 - 2(2)2.

24
4.82. HalinnTe KOJIMYECTBO IeJbIX PEIleHNI HepaBeHCTBa

®+6x 2x+3
6 2

4.83. B pamkax pecnyOJUKAHCKON aKIMU IO 0JIaroyCTPOii-

CTBY U O3ejieHeHHuio Tepputopuii «I[BeTwhl mobGpa» ydalimecs cO3-

JaBajii IIPOEKThI IIBETHMKOB. 'pyIllla BOCBMUKJIACCHUKOB BbICA-

JKMBAJIa I[BETHI B T'OPOACKOM IIapKe 4 U, a I'pyIlilla CeMHUKJaCCHU-

KoB — 3 4. Bmecte onu Boicanuan 440 1iBeroB. CKOJIBKO IIBETOB

BBICAAUJIN BOCBMUKJACCHUKM, €cau 3a 1 U paboThl [Be I'PYINbI
BMmecTe Beicaguau 130 mBeToB?

<12.

§ 20. CpoiicTBa u rpaduk pyHkmun y = /x
4.84. HaliguTe SJMHY CTOPOHBLI KBajapaTa, €CJAM ero IJIoagb
paBHa:
a) 36 cv?; 6) 10 mm?; B) x M°.
4.85. Haligure 3HaueHNe BLIPAIKEHIS J32 — /8 +18.

4.86. CpasruTe /1% u 2./0,25.

3aBUCUMOCTb MEXKJY [BYMA II€PEMEHHBIMU BeJIMYMHAMU,
Ipu KOTOPOW KaKJOMY B3HAUEHWIO OJHOUW NepPeMeHHO! Be-
JIMYMUHBI X M3 MHOMEeCTBa HEOTpHUIlaTEJbHBIX YMCEJI CTaBUTCA

B COOTBETCTBUE 3HaUEHUe /X, 3ajaeT PyHKIUIO Y = Jx.
PaccmoTrpum cBoiicTBa u rpaduk GyHKIUU Y = \/; .
1. Oobmacts ompenenenusa gpyHrnun. Tak Kak o ompeneJe-
HUIO KBaJpPaTHOIO KOPHSA U3 YHCJA (x/?)zzx,a(\/;)z 20, To

apryMeHT X IIPUHMMAaEeT TOJILKO HEOTpUIlaTeJbHbIe 3HAYEHU,
T. e. D =[0; +20).

2. MHuo:kecTBO 3HaYeHU# (pyHKuuu. ITo onmpenenenuo apud-
MeTHUYEeCKUN KBaJAPAaTHBLI KOPEHb M3 YMCJIa €CTh YMCJIO HEeOTPU-

1mareyjbHOe, T. €. MHOYKECTBOM 3HAUeHUU QYHKIUU Y = \/X SABJI-
€TCsI MHOYKECTBO HeOTPHUIlaTeIbHBIX unces: E(y) = [0; +0).
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DYHKIUN Y = ,rnek¢0,y:x3,y:|x|,y=\/;

3. Hymu ¢pynxmuu. Taxk kax y =0, T. e. Jx =0, npu x = 0,
To 3HaueHue x = 0 ABadgerca HyJeM (QYHKIIUU.

Tpu paccMOTPEHHBIX CBOMCTBA MO3BOJIAIOT YTBEPIKAATH, UTO
rpaduk GyHKIUU Y = Jx nmeswur B epBOl KOOPAMHATHON dYeT-
BEPTHU U IIPOXOIUT Uepe3 HAUYAJO0 KOOPAMHAT.

4. IIpomMesKyTKH 3HAKOIOCTOSHCTBA (PyHKmuu. y > 0 mpum
Bcex x € (0; +00).

5. I'padurx GyHrnuu y = Jx. Iiss mocTpoeHusa rpadura
byHEIUN Yy = Jx cocrasum TabIUIy 3HAUEHUH (PYHKIIUU, COOT-
BETCTBYIOIIINX HEKOTOPHIM 3HAUEHUAM apryMeHTa.

x 0 1 4 9 1Y
e —
9 —
y 0 1 :, =
CoefvHUM TOYKM TIJIABHOI JIU-
HHUel, II0JI Ol 1 28456 1789x
, yuuM Trpauk QOyHKIUAUA
y =Jx (puc. 103). Puc. 103

6. IIpomeskyTkuM MOHOTOHHOCTH (yHKINuu. C yBeamueHmem
3HAUEHUI aprymMeHTa X 3HaUueHUsA QYHKIUU Yy = \/X yBeJInWuuUBa-
I0TCA, 3HAUYUT, PYHKIUA Iy = /X Bo3pacTaer AJsd Bcex x € [0; +20).

(&)

1. Haiinure 3HaueHue (pyHK-

CpoiicTBa hyHKEIUHN Yy = \/;

a) IloacraBuM B3HaueHUE

U y = Jx, ecnu:

a) x = 0,04;
6) x =1,21;
B) x = 4,84;
r) x = 1225.

x = 0,04 B hopmyny y = \/;,
moxyuum y = /0,04 =0,2;

6) y =121 =1,1;

B) y =+/4,84 = 2,2;

r) y =+1225 = 35.

2. Oyuxnua 3amana Qopmy-
Jgoit f(x)= Jx. CpaBuure:
a) f(8,35) u f(5,35);

0) f(41,06) u f(42,06).

a) Taxk xak QyHKIUA Yy = Jx
BO3pacTaeT Ha IIPOMEXKYT-
ke [0; +00), TO U3 TOrO, UTO
8,35 > 5,35, caemyer, UTO
1(8,35) > f(5,35).

6) Tak kar 41,06 < 42,06 u
byHKIUA Yy = \/; BO3pacTar-
maa paa x € [0; +00), TO
f(41,06) < f(42,06).
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I'padur bysxnuu y = Jx

3. Kakue u3 Touek:

a) (1; 1);

0) (16; 4);

B) (1; -1);

r) (16; —4) — npuHaIIexKaT
rpaduKy QYHKIIUU Y = Jx ?

a) IlomcTaBuM KOOpPAMHATHI
Touku (1; 1) B ypaBHEeHUE

Y= \/;, HOJIyYuM J1=1 —
BEpPHOE DPAaBEHCTBO, 3HAYUT,
rouka (1; 1) mpuHALIEKUT
rpaduKy QyHKOUM Yy = \/; .
0) PasemcTso J16 =4 BEp-
HOe, 3HA4YuUT, Touka (16; 4)
NPUHALJEXKUT rpapuKy QPyHK-
ouu y = Jx.

B) PaBencTBO J1=-1 HeBep-
HOe, 3HAauuT, Touka (1; —1) He
IPUHALJIEKUT rpauKy QPyHK-
ouua y = Jx.

r) PasencTBO J16 = -4 me-
BepHoe, 3HauuT, Touka (16; —4)
He TMPUHALJIEKUT Tpadury

byHKRIIUU Y = \/;

4. Vcnonb3ya rpaduk GpyHK-
uuu y = Jx mHa orpeske [0; 5]
(puc. 104), wnHaliguTe upHU-
OiIMKeHHOoe BsHaueHHWe /2,

V3, V5.

ITlo 3mauenuio abcrucc ToUyeK
HaXOoaMM IIPUOIM:KeHHOe 3HAa-
yeHHe OpIHWHAT TOUYeK Ipa-

pura: V2 ~1,4, J3~1,7,
J5 ~ 2,2.

Puc. 104
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@yuKnuu y = -, tne k# 0, y = x%, y = ||, y=\/;

1. Bribepure QyHKIIUHU, 00JIaCTHIO OIPENEJIEHUA KOTOPBHIX SBJIAIOTCA BCE
JefCcTBUTEIbHbIE YKCIA:

a)y:\/;; 6)y:x3; B)yzk; I‘)yz‘x‘.

X
2. OmpepenuTe QYHKIMU, KOTOPble IPKU BCEX 3HAUEHUAX X U3 00JacTU
omnpejesieHus IPUHUMAIOT HEOTPUIlATeIbHbIE 3HAUECHUS:

2) y =1 6) y =% D y=5 Dy =l

4.87. Onsa pyurmuu f(x) = Jx mamgure f(0); 7(4); £(0,25);
1(49); 1(6400).

4.88. U3 umcen 9; —3; 0; —1,25; 12,3; 8 BoiOepure Te, KOTO-
pble He IPUHAIJIEKAT 00JIACTU OIpeneeHuaA MYHKIUN Y = Jx.
4.89. HaiiguTe 3HaueHNe apryMeHTa, IPH KOTOPOM 3HAUEHIe

bysrnun y = \/; pasuo 0; 1; 2,5; ﬁ; 2\/3. Mo:xer nu mamHasd
(GyHKIIUA TpUHUMATDL 3HAUEHUe, paBHOe —87

4.90. BroibepuTe TOUYKH, Yepe3 KOTOPHIE IIPOXOAUT TIpadpur
dyHKIUU Yy = \/; :
a) A(36; 6); 6) B(0,25; 0,5); B) C(1; -1);
r) D(0,01; 0,1); 1) E(144; -12); e) F(5;5).
Ompenmennre, KaKue U3 JAHHBIX TOUYEK PACIIOJIOMKEHBI HUKE rpa-

(ura GyHKIUM Yy = /X, a KaKue BbIIIe. SalIUIINTEe KOOPIUHATEI
elrle KaKux-Iubo ABYX TOYEK, MPUHAIJIEKAITUX I'padury GyHK-

oum y = Jx.
4.91. dyurmus sagana gopmyiaon f(x) = Jx. CpaBHure:
a) f(6) u f(11); 0) /(29,18) u f(31,9).

4.92. Tlonpaysich cBoiicTBaMu QyHKIUH f(x) = Jx , CpaBHU-
Te YncJa:

a)\/ﬁﬂ\/%; 6)@1/15; B)5\/§I/I4\/g.

4.93. PacmosioskuTe B IOPAAKE BO3pAaCTaHUA UHCJIA:

V17; 342; 4; 6) 5v2; 43; J42.

4.94. Halimure Kakoe-HHOyIb paluoHaJbHOE UIMCJIO, 3aKJIO-
YeHHOEe MEeXKIY UMCIAMU J5 u /6.

4.95. MexIy KaKUMH IIOCJEJOBATEIbHBIMU IIEJIbIMU UHCJIA-
MU 3aKJI0UeHO umnceao —/18 2
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4.96. Ompenenure, ImepecexkaeTcsa Ju TpaPuKk QYHKIIUU
Y= Jx ¢ IPAMOM:
a) y=2; 6) y=1,5; B) y =-3;
r) y = 0; m y=15; e) y=-+/2.
Ecau ma, To HaliguTe KOOPAMHATHI TOUKU IIepeceueHms.

4.97. Ucnonb3ysa rpaduk QYHKIUUA Y = Jx (puc. 105), maii-
IUTe IpUOINKeHHOe 3HAUEHe J7, \/87, V10.

Puc. 105
4.98. BribepuTe IpsMble, KOTOPHBIEe ITepeceKaeT rpapux pyHK-
U y = Jx:
a) y =3x; 0) y=—-x+2;
B) Yy =2x+5; r) y=-4x-3.

4.99. B oxHO# cucTeMe KOOPAUHAT IIOCTPOTe rpaduKu PpyHK-
Ui 1 HalAUTe KOOPAUHATHI UX OOIIUX TOUEK:

A y=vxrmy=2; 6) y=vxr my=x-2.

4.100. B ogHO#i cumcTeMe KOOPAWMHAT IMIOCTPOIiTe Tpadpuru
byHKIUN Yy = \/; , Yy=x* m y=x. Haiizure KoOpAMHATHI 06-
IIUX TOYEK ITOCTPOEHHBLIX rpaduiroB. CpaBHUTE cBOIicTBa (ByHK-
187078 y:ﬁ u y=x2.

4.101. Cpean dymknuit y =Jx; y=|xjy=2"u y=~, rae
k # 0, BbIOepuTe GyHKIIUU: *

a) HyJIeM KOTOpbIX siBjageTcs x = 0;
0) Boapacrartomiue npu x € (0; +00);
B) 3HAUEHUs KOTOPBIX oTpuraTeabHbl npu x < 0.
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DyHKIUA Y = ,rnek¢0,y:x3,y:|x|,y=\/;

Q 4.102. CpaBHuTe 3HaueHUa (QGyHKOUU Y = Jx npu

x:<J§+1)2 ux=17-2J6.

g 4.103. Ilaabl (GyHKRIUU f(x)zx/; u g(x):‘x‘. Haiinure
3HaUeHVe BBIPAKEHU:

a) f(g(=25)); 6) &(1(0,36)).

4.104. Hatigure 3HaueHUA (QYHKIUU Y = Jx Ipu 3HAUEHUU
aprymenra, pasaom 1; 25; 2,56.

4.105. Onas pyuxmuu f(x) =Jx HaliuTe 3HAUEHUE apry-
MeHTa, npu KotopoMm f(x)=12; f(x) =0,8; f(x) = 3.2.
4.106. BpiObepuTe TOUKHU, MIpHHAAJIe:KaIue TpaduKry (QyHK-

ouu Yy = Jx:
a) A(0; 0); 6) B(16; —4); B) C(-100; 10);
r) D(0,81; 0,9); n) E(8;2V2); e) K(\/6;36).

4.107. Nawma pyurmua f(x) = Jx. Pacnonosxure B HopsagKe
Bospacrauus f(2); f(5); f(0,1) u f(3,8).

4.108. Ilonb3ysch cBoiicTBAaMU (YHKIUHU Y = /X, CPABHUTE
qmcsIa:

a) V11 u 13; 6) V37 u 6; B) 2.6 u 4.7.

4.109. Pacnoso:kuTe B IOpAIKe yObIBAHUS Ymcaa 7 3\/3 ;
NEY

4.110. HalizuTe nBa IocJieJOBaTeJIbHBIX IIEJbIX UMCJIA, MEK-
Iy KOTOPBIMI 3aKJIIOUEHO UMCJO0 +/95.

4.111. OnpegnenuTe, mnepecekaeTcss Ju TpapPuKk QYHKIIUU
y= Jx ¢ IPSMOIL:
Q) y=1 6) y = 53 B)y=-T r) y =13.
Ecau mga, To HaliguTe KOOpPAMHATHI TOUKHU IIepPecedueHmns.

4.112. B oxgmoil cucTeMe KOOpPAMHAT IIOCTPOHTE Irpaduru

byHrRIUT y =+x um y=x — 6, HAIAUTEe KOOPAWHATHI MX OOIIEH
TOUKH.
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4.113. 3a 800 r xoudet s3ammaruan 9 p. 60 k. CKoJIbKO rpam-
MOB TaKuX Ke KOH(EeT MOKHO KyIuTh Ha 3 p.?

2
-6x-72>0,
4.114. Pemurte cucTteMy HEPaBEHCTB {x x

2-3x>0.
4.115. IIpeacraBbTe B BHUJe IIPOU3BEAEHII:
a) (y + 2)? - 2y(y + 2); 6) —3y* + 10y — 3.

4.116. BpIimmoiHUTE OeWCTBUA W 3aNUIINTE Pe3yabTaT B CTaH-
IapTHOM BHJeE:

a) 13 000%; 6) 0,0043; B) 50007*.

Hrorosasa camooueHka

ITocae usydeHusd 9TOM TJIABHI 5 JOJIKEeH:

e 3HATH CBOMCTBA PyHKIUU Y = %, roe k = 0;

e yMeThb CTPOUTH Ipapur QyHKIUU Y = %, roe k# 0, maa

Pa3IUYHBIX 3HAUEHUU k;

® IIPUMEHATH CBOICTBA MYHKIUU Y = %, rme k # 0, mpu pe-
IIeHUN 3a7ad4;

e 3HATHL CBOHcTBA (GYHKIMH Yy = X°, YMeThb CTPOUThL I'padur
9TON (hyHKIIMHU;

® IIPUMEHATH CBOHCTBA (DYHKIUU i = X° IpU peIlleHUK 3a/7a4;

® 3HATH CBOMCTBA QYHKIUU Y = \/; , YMETh CTPOUTH ee Ipa(puK;

® IIPUMEHATH CBOMCTBA PYHKIIUU Y = Jx IIpU pelIeHnun 3a1a4;

e 3HATL CBOUCTBAa (QGYHKIUU Y = \x , YMeTb CTPOUTH ee
rpauk;

® IIPUMEHATH CBOWCTBA (DYHKIUU Y = \x\ U UCHOJIL30BAThH ee
rpapuk Opu pelrreHuu 3anad.

1 NnpoBepsito CBOU 3HaHUsA

1. YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY TIpaduroM QYHKIIUN
(puc. 106) u ee 3amMUCHIO C TTOMOIIBIO (POPMYJIBI:
3

a) y=x; 6) y = x°% B) y = |x|; ) y="

Kaxk maspiBaeTca QyHKIUA BUAa Y = %, roe k # 0? Kax HaswiBa-
eTcs rpaduk sToM PyHKIIUN?




(I)yHKHI/II/I y:%, r,uek¢0,y=x3,y:|x|, y=\/;
1) y 2) i
9 [
8 6
7 5
6 4
5 3
1] .
S
2 -7-6-5-4-3-2 0| 1 2 845 6 7 8«
0
-3-2-1 1 2 32X
/2 4) RY
_3 [0
I_4 5 ‘\
,_r\ 4
,_;: 3
’%7 ;“ N\
I -6-5-4-3-2 -1 —
3) Y ol 12 34 5x
: N\ 2
: — 3
- -
I
10| 1 2 3456178 910x -
Puc. 106

2. Bribepure (GyHKIUU, rpa@uKaM KOTOPBIX IPUHALJIEIKUT
Touka A(-2; 2):

a) f(x) = [xl; 6) f(x)=+x;
B) f(x) = —%; 1) f(x) = x5,
3. Hatigure f(9) nas GyuHRIMuT:
a) f(x) = |xl; 6) f(x)=+x;
B) f(x) = —%; 1) f(x) = x5,

4. Haiigure Bce 3HAUCHHUSA apryMeHTa, IIPU KOTOPBIX BBIMOJI-
HseTcs paBeHCTBO g(x) = 8, ecau:

a) g(x) = |x}; 6) g(x)=x;

B) g(x) =2 ) () = 2%,
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5. B omHOIl cucTeMe KOOPAMHAT IIOCTPOIiTe rpaduku PyHK-
ou y = 8y Yy =+x, HaWaUTEe KOOPAWHATHI MX OOIIENl TOYKHU.
X

WwmeroT i 00IIie TOUKY rpapuKy QpyHKIII:
8 5 8
aAy="my=-=; 0 == ny=-2x?
)y=_my=-7 )y=_1ny
Mo:KHO JI1 OTBETUTH HA STOT BOIPOC, HE BBLIMOJNHAS IIOCTPOCHUS
rpauxos?

6. Ina kaxmgol ms GQyHKDEA [(x)=|x|; F(x)=Jx;

f(x) = %, k<0, u f(x) = x* yrakure: a) 06JaCTb OIpeAeSeHI

(yHKIIMM; 6) MHOKECTBO 3HAUeHU (GYHKIIUW; B) HYJIU QPYHKIIUN;
) OPOMEXYTKH 3HAKOIOCTOSHCTBA (DYHKIIHMH; 1) IPOMEXKYTKU
MOHOTOHHOCTH (PyHKITUU.

7. Pacmomo:xuTe B mopsake Bospactanus f(5,12); 1(13,7);
1(9,29), ecau:
a) f(x) = |x|; 6) f(x) = a;
B)f(x) =%, k>0 ) fx) = x*.

8. Beorumcawure f(-1,2) + f(1,2) + g(7,8) + g(-7,8) + h(9,5) — h(-9,5),
ecmn f(x) ==, g(x) = x*, h(x) = |x|.

36 _ _

9. CpaBuure f<8—2ﬁ> u f(8 2ﬁ), ecau f(x) Jx.

10. 3agaiite @QopMyJI0i OOpPATHYIO IIPOMIOPIMOHAJJIBHOCTD,
rpaduK KOTOPOU ITPOXOAUWT Uepe3 OJHY M3 TOUEK IepeceueHusd
rpaduKoB QYyHKINH y = |x| u y = x°.

IIpakTUuyeckasa maTeMaTUKa

BApHUINECTBO TaK, KaK IIOKa-

7
¢ 6
.‘5 l daHo Ha pucyHke 107. lau-

HUKaM IIpegJiaraercda YyCTpPO-

y ' 1. Pera orubaet cagoBoe TO-

3 UTh 30HY OTHbIXA HA OJHOM U3

2 3 Tpex yuacTKoB. IIpu BBIGODE

1 | - U3 TIpeJjlaraeMblX BapUaHTOB

123405617« yYacTKa MaKCHUMAaJIbHON ILIO-

.f 22 magu MHEHUS PasIesIuJIucCh.
& =3

Kaxoe pelienue 1mpenjarae-
Puc. 107 Te BBI?



OyHKIUY yz%, rne k%0, y=xy=|x|, y=\/;

2. Tlactuna mpomaeTcs B Buie KYyOMKOB ¢ pedpoMm 4 cM
u 8 cM. BocbMUKJIACCHUK pelInJ BbIOpaTh OBa KyOmKa C peo-
poM 4 cM, a ero crapiiias cecTpa YTBEPIKAaeT, UTO Jydllle KYIIUTh
onuH KyOuK c pe6bpoMm 8 cMm. KTo M3 HUX cyMeeT YyrOCTUTh 0OJIb-
IIee 4YMCJIO Apy3eli, pasmejuB KYIJeHHble KyOMKMN Ha MEHbLIIIUE,
¢ pe6pom 2 cm?

YBiaekaTeJbHAdI MaTeMaTUKa
Uccnepgyem, o606waem, aenaemMm BbiBOAbI

HcclenoBaTeIbcKOe 3afaHue
a) Ilocrpoiite rpapuru GysrOUA fi(x) = 2|xf; g(x)= 2Jx;
ho(x) = 2% 1 fo(x) = 0,5|x]; gy(x) = 0,5vx; hy(x) = 0,5x%.
6) O6OGIIMTe IOJyUeHHBIe pe3yJbTATHl AJd (YHKIWH BHUAA
f(x) = k|lx|; g(x)=kJx u h(x) = kx?, tne k = 0.

FloToBMMCSH K onumnuagam

1. HasBaumme ommHOro m3 TOpPOAOB bBesapycu 3sammudpoBaHO
¢ TIOMOIIbI0 HeKoToporo koxa: —14 —10 —15 —19 —12. Pacmudpyii-
Te 9TO CJIOBO.

2. YmcIO X TAKOBO, UTO CDENY HUETHIDEX UHCed X —/2;
«?-2J2; x+1
X
JUTEe BCe TaKue X.

mx—L POBHO OIHO He ABJAETCS IeJabiM. Haii-
X



KBagpaTHsie KOpHHI

1. Cpemu umcen 36; 0; —%; 0,04; —25; 1; 0,49 BEIGepuTe Te,

U3 KOTOPBIX MOYKHO HM3BJEUYb KBaJPATHBIA KopeHb. OOBbACHUTE
CBOI1 BBIOOD.

2. Beruuciaure:

a) V625 — 31144; 6) 4/11% + /10%;

B) V64 - /25 — /42 + 9; r) 3.0,25 +5./3,24.
3. Haiinure 3uHauenue BbIpaskenud npu m = 0,04, n = %:
a) m~/n — nJm;

6) (Nm +n):Jmn;

B) \/min +\/m+n+0,2.

4. Beruuciure:

a) (V3)+.2,25; 6) (245 ) (5v2);
2

B) (—v6 )+ (=37 % ) (g) + 119,

5. Mcroab3ys cBOMCTBA KBAAPATHOTO KOPHS, BEIUNCJIUTE:
a) /0,16 -49; 6) /2-800; B) V160 -/250;
r) V108 - 3; VINES e) \[18¢5

/288 | J90 64,8
HQ) \/E ’ 3) /—0’225 K I/I) \/@ .

6. BBIITOIHUTE AEWCTBUS U OIIPENEJUTE, PAIlMOHAJbHBIM HJIN
WPPAIIMOHAJBHBIM UKCJOM SIBJISIETCS 3HAUEHUE BbIPAKEHU:

a) 74300 — 75 — 5.48; 6) 3v/54 + /96 — 51150;
B) (335 —/20)-5; ) (V18 - V3)- V2 +0,5.24;
n (6 -3); e) (V5 -1 +20;

x) (7T-5)(V5 +7); 3) (V7 -3 (16 + 67).



IToBTOpenue Kypca aare6psl 8-ro Kiaacca

7. WcmoubayiiTe cBoicTBa apu(pMeTHUYECKOro KBaApPaTHOTO
KOPHSA IJIA BBEIUUCJICHUS 3HAUEHUS BBIPAKEHU:

a) V80 + /1,2 —ﬁ\/245 ~J/180;
6) (2-V3)*(7+43)+3 121

8. N3baBbTECh OT MPPAIMOHAJIBHOCTHA B 3HAMEHaTeJe Apoou:

21 ) 2 B) .
J7 J6 -2 2V3 +1
9. Vopocrure BbIpaskeHue 2x° — W , eciu x < 0.
10. YopocTuTte BhIpaKeHUE:
a) J(y-3)° +(5-y)® npu3<y<5;
6) V4a® +4a+1 —~/9a® mpu -4 < a < -2.
11. BHecuTe MHOYKUTEJb II0] 3HAK KOPH:
a) 6\/5; 0) a7 apu a > 0; B) b3 mpu b < 0;
1) nin; m) ev-c; e) —

12. Hatigure 3HaueHune Beipaxkenusa A + B + C + D, ecau us-
BECTHO, UTO:

A=(J28 - V175 + 263): (247);
(2f+5) ( \/5)2,
=227+ f( J6);

D - J AN ERN

13. Haiimute 3HaueHme BbIpasKeHusa 19 — 83 - ng S

a)

2

KBagparHsie ypaBHEeHUS

14. OmpemenuTre BUJA YPaBHEHUS U PEIIUTE €ro:

a) 12x%*+3x = 0; 6) 2x2—-18 = 0;
B) %xz —6x =0; r) x%=25;
m) x*+3=3-x; e) 12 - x* =11;

xK) 17— x? = 14; 3) 25 +100x%= 0.
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15. BocmosssyiiTech (hOpMYJIOH KOPHEH KBaAPaTHOrO yYpaBHe-
HUA U PEIInTe ypaBHEHNe:

a) x2—6x —16 = 0; 6) 3x%+4x+5 = 0;
B) —x?+7x—10 = 0; r) 32x*-12x+1=0;
) 25x%+10x+1=0; e) x*—x+0,25=0.

16. Pemure ypaBHEHUe:
a) (x+1)(8x+1)=5;
0) 2x+3)Bx+1)=10x - 2;
B) (Bx —1)(2x + 6) = 8(2x + 3);
1 Cx+1)(x+2)—(x-1)(Bx+1)=9;
m) (x —2)° = 4(x + 6);
e) 3(x +1)% = (x + 3)2.
17. CocTaBbTe KaKOe-HUOYAb KBaApaTHOE YpaBHEHNE, KOTOpoe:
a) He TMeeT KOPHEe;
0) nMeeT IBa IEJILIX KOPHS;
B) UMeeT JBa WPPAI[UOHAJIBLHBIX KOPHS;
T) ©UM€eeT TOJbKO OIUH KOPEHb.

18. Pemure ypaBHeHUe, He IIPUMEHAs (DOPMYJILI KOPHEH KBa-
IPATHOrO YPaBHEHMSI:

a) x°—11x +18 = 0; 6) x>—5x—14 = 0;
B) x°—x—6 = 0; r) x*+2x-3=0;
) x®+4x—-21=0; e) x*+16x +55=0.

19. BribepuTe KBajapaTHOe ypaBHEHHE, KOPHAMHU KOTOPOTO

ABJIAIOTCA uucyaa —1 u %Z

a) Tx’+6x+1=0; 6) —%x2+gx—1:0;
B) xz—%x+6:0; r) x2+%x—6=0;
) 7x*+6x—-1=0; e) x>~ Tx-1=0.

20. CocraBbTe KBaJpaTHOe ypaBHEHUE C IeJbIMU Koa(hduiiu-
eHTaMu, 3Hasfd, UYTO:

a) ero KOopHU paBHBI 1 1 —7;

0) ero KOpHU pPaBHBI % u —6;

B) OIUH W3 ero KOpHeH paBeH 5 — J2.
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21. Hatigure 3HaueHUe BBIPAIKEHUS X, + Xy + 2X;X,, €CIAU X,
U X, — KOpHM ypaBHeHus 2x> — 3x — 7 = 0.

22. YpasHenue x° + px — 13 = 0 UMeeT KOpHHU X; U X,. BBI-
pasurTe Xx.+ X, depes p.
23. Pasno:xute, ecam 3TO BO3MOKHO, HAa MHOKHMTENIH KBa-
IPaTHBIN TPexXuJeH:
a) x*—Tx—8; 6) 4x°+9x + 2; B) 4x*-3x +1.
24. TlpencraBbTe KBaAPATHBIN TPEXUJieH B BUIE ITPOU3BEE-
HHUA NBYX ABYUYJIEHOB:
a) 6x*—x—1; 6) —x*—4x +5.
25. Pemmute GMKBaapaTHOE ypaBHEHUE:
a) x'—7x*+6=0;
6) 4x*+3x*-1=0;
B) 5x*+11x*+2=0.
26. Pemure ypaBHeHUNe, UCIIOJIb3ysSd METOJ 3aMeHbI IIepeMeH-
HOIA:
a) (x2-3)* + (x?-3)? = 20;
6) (x® +5x)? — 2(x* + bx) — 24 = 0;
B) 2(x*—x+1)°-3(x*-x+1)=2;
r) (x®+x)(x*+x-4)-12 = 0;
1) (x%+2x)(x*+ 2x — 5) = 84;
e) (x*—3x +1)(x*-3x—-1) = 3;
) (262 +x—1)2x%+x—4)+2=0;
8) (x2—10x +17)% — (x —2)(x - 8) =1.

KeagpatTuunasa pyHKINA

27. Naus! dysrnun f(x) = 4x + 8x — 12; g(x) = 4(x + 1)> — 16;
h(x) = 4(x — 1)(x + 3). llorasxkure, uto y = f(x); y = gx) u y = h(x)
SBJIAIOTCA TpeMsi (opMaMM 3aIlWCH OAHOM M TON Ke (QYHKIIUH.

28. dynknua 3agana Gopmynoit y = 3x* + 2x — 5. Haiigure:

2,

a) 3HaueHMe (QDYHKIUU IIPU X = -5

0) Hy1u QYHKIIUU;
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B) BHAUEHUS apTyMeHTa, IIPU KOTOPBIX QYHKIIUS MPUHUMAaeT 3HAa-
yeHUe, paBHOE 3.

IIpoxoauT nu rpaduk GyHKIIUU yepesd TOUKy A(—4; 32)?

29. TloctpoiiTe rpadpur PyHKITHAN:

a) y = x> 6x +5; 6) y=—x°—4x-3;
B) y = x>+ 2x + 3; r) y=—x>+4x;
,u)y:%x2+2x; e)y=—x2+9;
x) Yy = (x—4)(x+2); 8) y=(x+5)1-x);
n y=2x-1)>-8; K) y=—(x+3)%+4.

Jia Kaskaou 3 QYHKIIUNA 3alUIINTe:
1) obsacTh ompenesieHua QYHKIININ;
2) MHOKECTBO 3HAUEHUN (PYHKIIUN;

3) HaubosbIee (HauMeHbIIIee) 3HaUeHe (PYHKIINN;
4) ypaBHEHUE OCU CUMMETPUU ITapaboJIbl;

5) Hyn1u QYHKIIUU;
6) TPOMEXKYTKU 3HAKOIIOCTOAHCTBA (hYHKIIUU;
7) IPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKIIWHU.

30. Haiigure KoopAuHATHI BEPIIUHBI I1apab0Ibl U IPOMEKYT-
KM MOHOTOHHOCTHY KBaJPaTUYHON (PYHKITUMI:
a) f(x) = (x —4)*+5;
6) g(x)=—(x+2)°-T;
B) h(x) = x+4;
1) p(x)=—-3(x —1)%.

31. Boibepure rpadur (GYHKINN, 3aTaHHOH (HOPMYJIOi
y = x* — 5 (puc. 108).

32. B opHO#l cumcTeMe KOOPAMHAT IIOCTPOHMTE TpauKu
byHKIHIH y:%x2+1; y=-2x+52+8 y=(x+3?%*-9; y=
= —(x — 5.

33. Yucna -2 u 3 ABASIOTCA HYJIIMH KBaApPaTUUYHOU (PYHK-
ouu y = 2x% + bx + c. Haiinure b u c.

34. Toura A(2; 27) npuHaiexuT rpapury QyHrmun f(x) =
= —x? + bx + 1. Haiigure Haubosbllee 3HaUeHNe (PYHKIIUH.
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35. Perture HepaBeHCTBO, MCIOJb3ys CBOMCTBA KBaapaTUU-
HOU (PYHKIIWIH:

a) x2-2x-15>0; 0) 3x%—4x +7<0;
B) 4x*—4x -15<0; r) x*-8x+16<0;
n) x*+4x+5>0; e) x2+10x —24<0;
&) x> < 36; 3) 5x?+ x> 0;

u) —4x*+1<0; K) 8x? > 16.

36. Hailigure o6JyiacTh OmpeneeHus BBIPAYKEHUI:

a) Jai—Tx —18; 0) J138x — 6x%—5;
B) /6x%— x; r) V9 —49x%.
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37. Pemure HepaBeHCTBO:
a) (2x +1)* — (x +1)(x - 7)< 5;
0) 5x(x +4)—(3+2x)(2x — 3) > 30.

38. Haiigure 3HaueHUs apryMeHTa, IPU KOTOPBIX 3HAYEHMS

dysRIHI f(x) = —x% + 3x + 22 GoJBIIE COOTBETCTBYIOIINX 3HAUE-
HU# pyurmuu g(x) = 4x + 2.

39. Hailigmre cyMMy HAMOOJBIIETO I[€JOI'0 OTPHUIIATEIBHO-

'O 1 HaAMMEHBIIIET'O IeJIOT'O IIOJIOMKUTEJIBHOI'O peI_HeHI/Iﬁ HepaBEeH-
CTBa

(-8  (x-2P _1-«x

16 4 2

40. PemuTe cucTeMy HepaBeHCTB:

x*—x-2<0, 2x*-bx +2>0,
a) 0)

x> 0; x—-22>0;

x*-8x-9>0, 2x2-11x - 6 <0,
E) 2 1) 2

x° =>4 x“—6x20.

41. Pemnre nBOMHOE HepaBeHCTBO 6 — x < x° < 16.

42. HainuTe o6JiacTb OIpeiesIeHUs BbIPAYKEHUA

JaP—4x—12 + 4 - x%,
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